

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
«Формирование грамматических навыков на уроках английского языка
(на примере освоения темы «Эпоха Елизаветы I» в 9 классе)

студентки факультета иностранных языков, обучающейся по очной форме ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева» по направлению 44.03.05 — педагогическое образование, профиль — иностранный язык (английский) и иностранный язык (немецкий)

Старостиной Анастасии Евгеньевны

Выпускная квалификационная работа А.Е. Старостиной является исследованием в области страноведения, истории английского языка и лингводидактики и представляет теоретическую и практическую значимость в связи с комплексным характером, основанным на междисциплинарном подходе.

Теоретические положения выпускной квалификационной работы подробно изложены в первой главе, где автор полно представляет социально-политические предпосылки подъёма культуры и литературы Англии при Елизавете Тюдор (Елизаветы I) и делается упор на творчество, язык и стиль, а также и особенности грамматического строя английского языка У. Шекспира.

Кроме того, в первой главе автор представляет возрастные особенности обучающихся в 9 классе, а также лингводидактический материал по формированию грамматического навыка на уроке английского языка.

Во второй главе автор логически переходит непосредственно к практическим аспектам обучения грамматике английского языка, подробно анализирует УМК «English IX», разработанный О.В. Афанасьевой и И.В. Михеевой в 2007 году, с выявлением ряда недостатков, в частности, «перескок» с одной исторической темы на другую, в связи с чем происходит путаница в последовательности исторических событий с точки зрения лингвострановедения, некоторые задания слишком громоздки. Отмечено что речевым заданиям предшествует тщательная отработка лексики и грамматики, однако в конце юнитов отсутствует систематизация знаний и не подводится никакой итог.

Ценность работы заключается в том, что в связи с вышесказанным, автор предлагает доработку данного УМК с опорой на работу над грамматикой на основе фактического исторического языкового материала елизаветинской эпохи, предлагает разработку оригинальных упражнений для развития грамматических навыков.

Выпускная квалификационная работа А.Е. Старостиной является глубоким исследованием как с лингвистической, лингвострановедческой, так и с практической точек зрения и, **несомненно**, заслуживает оценки **«отлично»**.

Научный руководитель:



кандидат филологических наук,

доцент кафедры английского языка

Подпись *М.Б. Исакова* Т.Б. Исакова

Начальник общего отдела

Г.И. Мосякина

КГПУ им. В.П. Астафьева